
PETA FLUOROGRAFSKA AKCIJA
Letošnje fluorogratsko slikanje prebivalcev občine Moste-PoJje je

že peto po vrsti. Prva fluorografska akcija vseh prebivalcev Ljub-
ljane je bila leta 1955. Od tega leta dalje organiziramo tak pregled
vsaka štiri leta. Pred štirimi leti se nam je vsiljevala misel, da bomo
s to dejavnostjo lahko nadaljevali na daljše obdobje - morda na
vsakih pet do šest let.

Zadnji porast bolezni prsnega
koša, tako pljučne tuberkuloze kot
drugih bolezni pljuč in sica, pa nas
sili v nadaljevanje pregledov obča-
nov na vsaka štiri leta. Razvitejše
dežele, ki zmorejo več finančnih
sredstev, organizriajo fluorografi-
ranje celo na vsaki dve Ieti. Vzhodna
Nemčija celo vsako leto. Koristi, ki
nam jih daje množično fluorografi-
ranje prebivalstva, so tolikšne, da
opravičujejo velika materialna sred-
stva, ki jih mora družba zogotoviti
za to akcijo. S pomočjo fluorograf-
skega slikanja odkrivamo bolezni
prsnega koša, ki ne dajejo takih za-
nesljivih znakov, da bi bolnik sam

poiskal pot k svojemu zdravniku.
Pljučne bolezni z akutnim potekom,
npr. temperatnra, tudj kašelj z zba-
dajočimi bolečinami prisilijo bol-
nika na zdravljenje. Kronične pljuč-
ne bolezni in začetna odpoved srca
pa s svojimi nejasnimi bolezenskimi
znaki zavedejo bolnika, da odlaga
pregled pri zaravniku oziroma zdrav-
ljenje. Tako bolezen napreduje in jo
začnemo zdraviti že v bolj ali manj
napredovanem stadiju. V takem pri-
meru govorimo o zanemarjenju
zdravja. Prav fluorogiafska akcija pa
ima nairien pravočasno odkriti in
napotiti na zdravljenje bolnika z
začetnimi, še malo razšujenimi

obolenji. Pri teh bolezenskih prime-
rih je zdra"ljenje kratkotrajnejše in
uspešnejše. Glede na dobo in uspeh
zdravljenja zgolj odkritih obolenj
prsnega koša, je treba poudariti še
ekonomičnost take zdravstvene ak-
cije. Saj so finančna sredstva, izdana
za fluorografiranje, bogato popla-
čana s krajšim in uspešnejšim zdrav-
ljenjem odraslih botaikov, pri kate-
rih pride le redko do posledične
invalidnosti.

Hitreje zdravljeni bolniki se tudi
hitreje vračajo na delo in in tako
prej soustvarjajo narodni dohodek.

Fhiorografska akcija je tem uspeš-
nejša, čim bolj se odstotek pregle-
danih približa številu sto. Zato po-
zivamo občane, naj se prav vsi ude-
leže fluorografskega pregleda. Le s
100-odstotno udeležbo prebivalstva
bo naložba družbenih sredstev v to
akcijo upravičena!
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